

**POPIS PRIJAVA ZA PODUZETNIČKI FOND GRADA VARAŽDINA 2021. GODINE KOJE SU ODBIJENE**

<b>.br.</b>	<b>NAZIV PRIJAVITELJA</b>	<b>RAZLOG ODBIJANJA</b>
1	BALI-LB j.d.o.o.	DUGOVANJE PREMA GRADU
2	Brozd, obrt za proizvodnju metalne galanterije, Dario Brozd	DUGOVANJE PREMA GRADU, NEMA POPTVRDU PU
3	BUNKER, obrt za ugostiteljstvo, vl. Kristijan Sačić	DUGOVANJE PREMA GRADU
4	DEL LOGISTIKA, obrt za usluge i prijevoz, vl. Dražen Dvorščak	DUGOVANJE PREMA GRADU
5	IMPART, obrt za ICT usluge i savjetovanje, vl. Rikardo Protrka	DUGOVANJE PREMA GRADU
6	KBT PLUS, obrt za savjetovanje, vl. Renato Pahić, Varaždin	DUGOVANJE PREMA GRADU
7	M, obrt za ugostiteljstvo i usluge vl. Ida Petrušanec	DUGOVANJE PREMA GRADU
8	MLINKA, obrt za ugostiteljstvo, vl. Vedran Mlinarić, Varaždin	DUGOAVNJE PREMA GRADU
9	Obiteljski dom Betanija	DUGOVANJE PREMA GRADU I PRIJAVIO POVEZANO DRUŠTVO
10	PLASTIMA, obrt za izradu galanterijskih proizvoda od pvc plastike, vl. Davorin Darabuš	DUGOVANJE PREMA GRADU
11	ROCK ART CAFFE, ugostiteljski obrt vl. Sintija Androić	DUGOVANJE PREMA GRADU
12	Škola stranih jezika - Žiger	DUGOVANJE PREMA GRADU
13	Transporti i obučarstvo Fibo Božidar Drčec	DUGOVANJE PREMA GRADU
14	Skuhala - obrt za krojačke usluge	DUGOVANJE PREMA GRADU
15	SOL ENERGIJA d.o.o.	PREMALI IZNOS RAČUNA
16	URBAN BAROQUE j.d.o.o	DUG PREMA GRADU
17	VZ PROJEKTI d.o.o.	PREMALI IZNOS RAČUNA
18	ETERLUX SISTEMI d.o.o.	NEMA RAČUNA
19	Frizerski salon "TEA"	PREMALI IZNOS RAČUNA
20	JUREN-METAL j.d.o.o	NEPRIHVATLJIVI TROŠAK
21	Knjigovodstvo Kapital d.o.o.	NEMA RAČUNA, NEGO IZVOD
22	LUMEN PRO TEAM d.o.o.	PREMALI IZNOS RAČUNA

23	MIKIZ d.o.o.	DUG - POREZNA UPRAVA
24	OFFICE, obrt za računovodstvo i financije, vl. Zlata Mikašek	PREMALI IZNOS RAČUNA
25	SuziS, obrt za uslužne djelatnosti vl. Suzana Slatković	PREMALI IZNOS RAČUNA
26	LEVEL K&J, obrt za niskogradnju, vl. Jurica Poceđulić	NEMA ZAPOSLENIH
27	Odyssey Digital, obrt za informatičke usluge, vl. Marko Kramar	NEMA ZAPOSLENIH
28	RAWLINA, obrt za proizvodnju i usluge, vl. Jasna Sačić	NEMA ZAPOSLENIH
29	Vizart studio, vl. Ana Gregurec	NEMA ZAPOSLENIH
30	Ecoinfo d.o.o.	NISU S PODRUČJA GRADA
31	Proizvodnja i trgovina "Rak"	NISU S PODRUČJA GRADA
32	PRORAD, obrt za uređenje interijera, vl. Danijel Žganec	NISU S PODRUČJA GRADA
33	Salon za njegu tijela Venus	NISU S PODRUČJA GRADA
34	Poliklinika Kinemed d.o.o.	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
35	RINA, obrt za trgovinu, vl. Matija Vragović	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
36	OPREMA I GRAĐENJE DRAGINIĆ, obrt za najam i usluge, vl. Darko Draginić	NEMA ZAPOSLENIH
37	"Ton"	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
38	Servis i trgovina Korotaj	NEMA RAČUNA
39	Izvođenje i održavanje elektroinstalacija, Dragutin Lonjak	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
40	Dječji vrtić Sreća	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
41	Proizvodnja i trgovina Anita	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
42	TEHNO-PARTNER d.o.o.	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
43	TISCHLERAJ vl. Sebastijan Ledenko	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
44	DEMAG d.o.o.	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
45	Elector d.o.o	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
46	STUDIO ELENA, obrt za njegu tijela, vl. Marijana Šestanj	NEKOMPLETNA DOKUMENTACIJA
47	AUTOPRIJEVOZNIK SINIŠA VINCEKOVIĆ	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
48	AUTOSERVIS TEŽAČKI	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE

49	INTERNACIONAL TRANSPORT DARKO LEVANIĆ	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
50	ELCON D.O.O.	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
51	For fun jdoo	NEMA PRATEĆE DOKUMENTACIJE
52	Alpha-M d.o.o. za prodaju i servis računala	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
53	Autoprijevoznik Marenčić Zdenko	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
54	Valdez d.o.o.	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
55	Šinjori d. o. o	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
56	Markel d.o.o.	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
57	DENIS obrt za trgovinu	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE
58	Auto bagatela d.o.o.	OSTVARILI POTICAJE IZ PF U PROTEKLE TRI GODINE

Povjerenstvo za provođenje mjere poticaja  
„Poduzetnički fond Grada Varaždina 2021.“